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Slovo na úvod

rád bych Vám poděkoval za důvěru, kterou nám dáváte. V DENEVY 

věříme, že klíčem k úspěchu je neustálý vývoj a snaha dělat věci  

co nejlépe. S pokorou si vážíme každého našeho klienta a jsme hrdí na to, 

že společně můžeme tvořit řešení, která mají skutečný dopad.

Těšíme se na to, co společně dokážeme, a jsme připraveni vám i nadále 

poskytovat tu nejlepší podporu a řešení, která posunou Váš byznys 

kupředu. 

Martin Hudos

CEO



O DENEVY

Naše cesta začala v roce 2014 a od té doby jsme se vypracovali na stabilní  

a spolehlivou IT společnost, která kombinuje praktické zkušenosti s inovacemi  

a vzděláváním. Pyšníme se schopností propojit naše odborné know-how  

z vlastních produktů a projektů na míru pro naše klienty. DENEVY působí  

na československé IT scéně více než 10 let a během své cesty dosáhla řady 

ocenění.



Naše platforma juno.one je ukázkou toho, jak využíváme vlastní zkušenosti  

při vývoji nástrojů pro efektivní řízení projektů a testování. Tento nástroj, 

několikanásobně oceněný jako IT Produkt roku, nám umožňuje lépe 

porozumět potřebám našich zákazníků a aplikovat tyto poznatky v dalších 

projektech.



Klademe důraz na kontinuální vzdělávání, DENEVY Academy je místo, kde 

předáváme praktické znalosti v oblasti testování, vývoje a kybernetické 

bezpečnosti. Tato školení kombinují teorii s reálnými zkušenostmi z projektů, 

což přispívá k růstu odbornosti nejen našich zaměstnanců, ale i klientů.



V oblasti kybernetické bezpečnosti nabízíme komplexní služby zaměřené  

na ochranu dat a systémů před moderními hrozbami. Naše přístupy  

k testování bezpečnosti a penetračním testům jsou založeny na osvědčených 

postupech a standardech.



Jsme partnerem pro přední společnosti v telekomunikacích, bankovnictví, 

zdravotnictví i energetiky. DENEVY není jen dalším dodavatelem IT služeb – 

jsme partnery, kteří přinášejí praktická a účinná řešení postavená  

na zkušenostech a hlubokém pochopení potřeb našich klientů.

Ocenění

V roce 2018 jsme se stali 1. partnerem společnosti ONLYOFFICE v České 

republice.

Vytvořili jsme také několik vlastních softwarových řešení, 

nejúspěšnějším je juno.one, které získalo ocenění časopisu 

Computerworld - IT Produkt roku 2018 a 2020, 2022.

V roce 2019, 2020 a 2022 jsme se umístili v žebříčku technologických 

firem Deloitte Technology FAST 50 CE, Deloitte Technology FAST 50 

Česká republika a v nejnovější řadě i Deloitte Technology FAST 500 

EMEA. 

V roce 2022 získalo juno.one ocenění od Redakce BusinessIT.cz  

v kategorii Pozoruhodný produkt roku. Jsme také držitelem několika 

ocenění od webového portálu g2.com - High preformer, Best support, 

Easiest To Do Bussiness With, Best splňuje požadavky.



Služby



Vývoj aplikací na míru

Poskytujeme kompletní 
servis vývoje softwaru

 Pochopení a definování klientských cílů

 Návrh softwaru

 UX/UI

 Programování, dokumentace

 Nepřetržitá podpora a údržba 

Vývoj bez hranic

Poskytujeme vývoj napříč platformami pro produkty fungující v různých 

digitálních prostředích, aby skvěle fungovaly ve všech operačních systémech, 

od Microsoftu a Linuxu po Android a Apple.

Architektura mikroslužeb

Mailing, tracking, platby, online streaming, cokoliv – zabudováváme všechny 

samostatné služby, které potřebujete pro mimořádný výkon a včasný vývojový 

tok. 

API (rozhraní pro programování aplikací) 

Integrace API umožňuje aplikacím snadno komunikovat a sdílet data s třetími 

stranami v reálném čase.

Hardwarová integrace

Integrujeme hardware a software pro přesný provoz například v IoT  

a specializovaných zařízeních.

Integrace plateb 

Každá země má své specifické fakturační požadavky. Spolupracujeme  

s místními i globálními poskytovateli s ohledem na všechny nuance a podmínky 

interakce.

Podrobná oprávnění rolí

Naši vývojáři zajistí uživatelům různá oprávnění a úrovně přístupu pro lepší 

zabezpečení a organizaci projektu.
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TAAS

Testování přebíráme my, abyste mohli své zdroje využít jinde.
TaaS pokrývá různé oblasti odbornosti s možností sestavit služby na míru vašim potřebám. Využíváme vlastní metodiku testování založenou 

na osvědčených postupech a standardech ISO 29119, IEEE 829, IEEE 1008 a BS 7925.

Testovací strategie a plánování
Klíčovým faktorem v celém plánování QA a dodání produktu je nalezení 

nejlepšího přístupu a strategie předem. V průběhu let jsme vyvinuli vlastní 

testovací strategie a vlastní metodiku dodávek DENEVY při testování softwaru 

pro nejvyšší efektivitu.

Manuální testování
Pro podrobné manuální testování máme zavedené specifické kontrolní 

seznamy, které zajišťují nejvyšší kvalitu a přesnost testování prováděného 

člověkem. Pokrývá všechny nejběžnější typy testů.

Testování výkonu
Náš vlastní framework vyhodnotí rychlost, odezvu a stabilitu vašeho SUT 

(testovaného systému). Výsledek? Stabilní a robustní produkt, který dobře 

funguje i při velkém pracovním zatížení.

 Penetrační a bezpečnostní testování
V naší práci je bezpečnost klíčová – a to právem. Na základě metodologie 

OWASP jsme schopni simulovat kybernetické útoky proti vašemu 

počítačovému systému, abychom zkontrolovali zneužitelné zranitelnosti  

a navrhli postupy k jejich odstranění.

Automatizované testování
Automatizace je tu jednoduše proto, aby nám usnadnila, zlevnila a zefektivnila 

práci. Dokážeme zajistit, aby naši roboti pracovali za vás neúnavně 24 hodin 

denně, 7 dní v týdnu a poskytovali vám rychlý a snadný servis. Máme 

zkušenosti s nejmodernějšími frameworky pro front-end i back-end a víme, 

jak je efektivně používat. 

Reportování a monitorování testů
Účastníci projektu potřebují pravidelně a v definovaných intervalech 

informace o stavu projektu. Máme vlastní zásobník zpráv a šablony zpráv 

použitelné pro nejúčinnější monitorování pokroku a podávání zpráv, aby byli 

vaši akcionáři spokojeni. 

Testovací strategie a plánování
Klíčovým faktorem v celém plánování QA a dodání produktu je nalezení 

nejlepšího přístupu a strategie předem. V průběhu let jsme vyvinuli vlastní 

testovací strategie a vlastní metodiku dodávek DENEVY při testování softwaru 

pro nejvyšší efektivitu. 
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IT consulting

Naším cílem je posílit obchodní strategii našich klientů prostřednictvím inovativních technologií. V dnešním moderním podnikatelském světě 

jsou technologicky vyspělé firmy standardem, a my se chceme ujistit, že naši klienti zůstávají na vrcholu.

Odborný vhled do obchodních operací 

Poskytujeme analýzu operací a identifikujeme oblasti pro zefektivnění. Pomůžeme optimalizovat alokaci zdrojů a zlepšit vnitřní komunikaci.

Lepší přehled o nákladech a vyšší efektivita 

Optimalizujeme náklady na IT a zjednodušujeme administrativní procesy.

Výhoda před konkurencí 

Rychle reagujeme na změny trhu a díky tomu jsme o krok dále než konkurence.

Lepší kontrola nákladů a efektivity 

Kontrolujeme náklady a zvýšíme efektivitu procesů, což přispěje ke stabilnímu růstu firmy.

Skok směrem k technologizaci a digitalizaci 

Pomáháme s přechodem na digitální platformy, automatizovat procesy a implementovat analytické nástroje pro efektivní řízení.

Vylepšení procesů pro hladší pracovní postupy 

Zjednodušíme pracovní postupy a zlepšíme spolupráci mezi odděleními pro vyšší produktivitu a nižší náklady.
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Digitalizace

Digitální transformace, využívá technologie k optimalizaci obchodních procesů. Pomocí nástrojů jako UI/ATH, Automation Anywhere  

nebo Blueprism pomáháme firmám:

Centralizování informací

Automatizace shromažďuje data na jednom místě, což zjednodušuje přístup a zlepšuje jejich kvalitu.

Optimalizace lidských zdrojů

Automatizace opakovaných úkolů eliminuje chyby a zrychluje operace, čímž uvolňuje lidské zdroje pro strategické činnosti.

Zvýšení produktivity

Zefektivněním procesů se dosahuje rychlejšího a efektivnějšího chodu firmy, což přispívá k růstu a vyšší obchodní hodnotě.
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IT bezpečnost

Chraňte svá firemní data a udržujte 
online prostředí vaší firmy 
zabezpečené

Rozpoznejte rizika

Jedním z klíčových účelů kybernetické bezpečnosti je odhalování incidentů  

v jejich raných fázích a zabezpečení vstupních bodů před dalším zneužitím. 

Čím dřívější detekce, tím menší poškození a možná ztráta dat. Průměrná doba 

setrvání podnikového útočníka (2020): U interně zjištěných incidentů je to  

v průměru 30 dní, incidentů hlášených externí stranou v průměru 140 dní. 

Průměrné trvání ransomwarových incidentů je 45 dní. Tato statistika ukazuje, 

že selhání zabezpečení a včasné detekce může způsobit značné poškození 

vašich obchodních dat. Jaká je správná cesta k včasnému odhalení rizik  

a jejich celkovému snížení? Naší odpovědí je lov řízený člověkem s podporou 

EDR, NDR, UBA atd.

Chraňte se proti nejrozšířenějším útočným vektorům, jako 

jsou:

 Phishing, škodlivá příloha

 Legitimní zneužití účtu, low noisy attacks, kompromitované/unikající 

přihlašovací údaje

 On-prem to cloud útoky

 Špatně nakonfigurované a/nebo nespravované aplikace

 Neopravené, dobře známé zranitelnosti

 Kompromis dodavatelského řetězce, riziko důvěryhodného partnera/třetí 

strany

 Malicious insider 

1 Počáteční posouzení

Počáteční zhodnocení vede k výběru balíčku. 

2 Vyhodnocení modelu hrozby

Identifikace hrozeb, které ovlivňují odvětví vašeho podnikání.

3 Externí online expozice

Zjistěte, co už o vás útočník potenciálně ví, a mějte plán, jak předejít 

odhalení.

4 Průzkum vašeho prostředí

Stanovení rozsahu aktiv, která budou chráněna sítí DENEVY Network.

5 Validace hashů identity

Vyhodnoťte riziko skryté ve "sdíleném" hesle mezi privilegovanými 

účty. Validace může také odhalit slabá hesla, která lze často snadno 

uhodnout útoky hrubou silou.

6 Posouzení stávajících bezpečnostních technologií

Počáteční hodnocení vede k výběru balíčku.

7 Skenování zranitelnosti

Posouzení vašeho prostředí a identifikace kritických zranitelností  

s přímým dopadem na bezpečnostní pozici vaší společnosti.

8 Identifikace balíčku kybernetické obrany

Závěrečné vyhodnocení kroků prvotního posouzení a dohoda  

o balíčku, který vyhovuje vašim potřebám.
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Low code

Implementujeme Low Code technologie, které urychlí vývoj a sníží 
náklady. 

Rychlý vývoj

Low Code platformy zrychlují vývoj aplikací díky vizuálnímu programování a připraveným komponentám. 

Flexibilita a přizpůsobení

Vytváříme aplikace přesně podle potřeb klienta, které lze snadno upravovat podle měnících se požadavků.

Snížení nákladů 

Díky rychlému vývoji a menší potřebě specialistů Low Code výrazně snižuje náklady na vývoj a údržbu. 

Agilita a inovace 

Low Code platformy umožní rychle reagovat na změny a podpoří inovace vašich produktů a služeb. 

Bezpečnost a podpora 

Zajišťujeme vysokou úroveň bezpečnosti a kontinuální podporu pro aplikace klienta. 

Služby 10



zajištění specialistů

Naši odborníci mají dlouholeté zkušenosti s testováním, vývojem softwaru 
a UX/UI designem.

Zvládnou celý projekt od A do Z, včetně návrhu, realizace a testování. Můžete se na nás spolehnout, že dodáme kvalitní výsledky  

v dohodnutých termínech.

S čím vám můžeme pomoci

 Testování a automatizace testů

 Vývoj softwarových řešení

 UX/UI design s důrazem na uživatelskou přívětivost

 Projektové řízení a technická podpora 
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iVysilani
Česká televize

Situace Veřejná zakázka na implementaci nového front-end a back-end systému pro Českou televizi a celkové vylepšení celého online 

ekosystému o nový technologický stack. 

Hlavní výzvy spočívaly v agregaci velkých dat a práci se specifickým technologickým stackem, který byl velmi odlišný  

od ostatních projektů, na kterých jsme pracovali.

Výsledek Projekt byl rozdělen do několika fází a včas a kvalitně jsme dodali všechny potřebné části pro nasazení celého aplikačního 

ekosystému v definovaných termínech. Opravdu velkou zkušeností pro realizační tým byla obrovská profesionalita na straně 

klienta a naprosto transparentní přístup během celého projektu.

Webové a mobilní aplikace pro iOS a Android
Biutimi

Situace Náš klient požadoval mobilní aplikaci pro kosmetického specialistu, která umožní zaregistrovat se a nabízet své služby  

na online tržišti. Uživatel aplikace bude moci vidět vizážisty ve svém okolí, kontaktovat je a požádat o jejich služby v obchodě 

nebo doma. Aplikace byla v nedokončeném stavu a procházela rekonstrukcí. 

Navrhli jsme úplnou opravu aplikace. Bylo nalezeno několik cest vývoje: sestavení od nuly, aktualizace na nejnovější standardy 

nebo rychlé řešení.

Výsledek Aktualizovali jsme aplikaci na nejnovější standardy. Implementovali jsme zabezpečenou platební bránu. Z pohledu zákazníka 

to byl obrovský úspěch, kterého předchozí společnost nedokázala dosáhnout. 

Zavedli jsme standardy kódování a nasadili aplikace pro iOS i Android do App Store a Google Play Store. Naše zkušenosti  

s odesíláním aplikací zefektivnily proces a byli jsme s odesláním úspěšní.

Platform  development
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Webové aplikace pro výrobu
Mesa Parts

Situace Mesa Parts, přední vývojář a výrobce vysoce kvalitních přesných soustružených dílů a sestav založených  

na soustružených dílech, hledal řešení pro řízení jejich výrobního procesu.

Provedli jsme celý proces vývoje platformy od nuly. Činnosti v rámci tohoto projektu začaly návrhem a pokračovaly  

až po implementaci a migraci v rámci definovaného rozpočtu a časového rámce.

Výsledek Nově vyvinutá platforma pro řízení výroby zvýšila efektivitu řízení a sestav evidence o více než 40 % a veškerý sběr dat  

a analýzy jsou nyní připraveny k měření a optimalizaci na jednom místě / v jednom systému.

Projekt jako tento musí počítat mnoho nových aspektů z neznámých oblastí (např. výrobní procesy), které potřebují 

vytvářet formální výstupy pro mateřské společnosti v zahraničí. Veškeré návrhy a analýzy pro všechna vývojová období 

byly pod dohledem hlavní společnosti v Německu.

Track2Work (monitorovací systém COVID-19)
Nostrum Innovation

Situace Náš klient, lékařská společnost Nostrum innovation BV, navrhla společnosti Ciência and Saúde (lékařská registrovaná 

společnost v Brazílii), aby distribuovala a aplikovala zdravotní dotazníky společnostem v Brazílii. 

Výsledek Safe Return to Work je mobilní aplikace, která pomáhá společnostem nabídnout bezpečné prostředí, které pomohlo 

přivést jejich profesionály zpět do práce v době COVID-19. Pomocí naší aplikace mohou zaměstnanci sledovat své zdraví, 

to vše při respektování jejich soukromí a důvěrnosti lékařských informací. Podporujeme společnosti na jejich návratu  

k práci a osobnímu setkávání. 

Společnost může zjistit stav oblastí / oddělení každé své součásti. Umí zavádět preventivní programy a předvídat rizika 

celé populace a/nebo jednotlivých lidí. Náš B.I. umožňuje společnostem používat RST bezpečněji, čímž zvyšuje 

sebevědomí a usnadňuje získání více odborníků ochotných vrátit se do práce, a to i v případě hybridních docházkových 

programů a home-office. 
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Projekt ICIS
Oborová zdravotní pojišťovna

Tento projekt přináší všechny aspekty Testování jako služby, zahrnující testování výkonu a zabezpečení. Dalším velkým vylepšením bylo zavedení 

nástrojů rodiny juno.one pro správu testovacích případů a automatizaci testování. Zavedený přístup zajišťuje efektivní způsob poskytování lepší kvality 

pro klienty. Testovací tým nyní pokrývá celou linii komunikace mezi dodavatelem a klientem na úrovni Enterprise Testing a QA. 

Situace Náš klient, pojišťovna OZP, realizuje projekt ICIS, který dodává nový základní systém pro všechny hlavní obchodní  

a pojišťovací činnosti, které spadá do obchodního portfolia společnosti.

Výsledek Náhrada starého a nepoužitelného řešení základního firemního systému přináší lepší možnosti reakce na legislativní změny, 

změny trhu a všechny základní trendy v pojišťovnictví pro lepší péči o klienty. 

Výměna správy společných servisních objednávek
Behaim ITS

Během dodávky projektu byly implementovány všechny aspekty Testování jako služby, kromě testování zabezpečení, které řídí vlastní bezpečnostní 

oddělení klienta. Tento přístup přináší efektivní způsob poskytování lepší kvality pro klienty. Testovací tým pokryl celou komunikaci mezi dodavatelem  

a klientem na úrovni Enterprise Testing a QA.

Situace Telekomunikační společnost se sídlem v České a Slovenské republice chtěla v obou zemích implementovat výměnu 

zajišťování základního enginu založeného na technologiích Tibco. 

Výsledek Moderní, škálovatelná a standardizovaná technologie implementovaná tímto projektem zlepšila efektivitu a řízení nákladů 

souvisejících s definicí, zřizováním a údržbou všech telekomunikačních služeb dodávaných klientům. Používání technologií 

Tibco má dlouhodobý efekt z hlediska transparentnosti a umožňuje snadnou správu produktového katalogu a dalších služeb. 

TAAS
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Penetrační testování
Modrá Pyramida MPSS

Situace Předmětem této dodávky byl bezpečnostní test systémových registrů VCR (Central Cache), který se skládá z:

 VCR server

 Webový portál pro administraci

 VCR proxy 

Řešení Během testování dodržujeme následující metodiky OWASP:

 OWASP příručka testování https://www.owasp.org/images/1/19/OTGv4.pdf - poskytuje podrobný přehled většiny 

existujících zranitelností webu

 OWASP Mobile TOP 10 https://www.owasp.org/index.php/OWASP_Mobile_Security_Project#tab=Top_10_Mobile_Risks 

- tento projekt mapuje deset nejdůležitějších a nejčastějších identifikovaných zranitelností ovlivňujících mobilní 

aplikace

 OWASP ASVS https://owasp.org/www-project-application-securityverification - Tento projekt definuje obecně 

uznávaný standard pro testování webových aplikací a jeho rozsah

 OWASP MASVS https://github.com/OWASP/owasp-masvs - metodika ovládání mobilních aplikac

 Naše interní metodika – vyvinuli jsme interní metodiku, která mapuje způsoby testování méně známých a často 

přehlížených zranitelností. 

Výsledek Po úspěšném provedení testu jsme se stali hlavním dodavatelem bezpečnostních testů v MPSS
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Asseco

Situace Oslovil nás náš dlouholetý klient, abychom mu pomohli s implementací automatizace testování v oblasti jejich vývoje a správy 

aplikací v oblasti finančních služeb. Počáteční stav nebyl vůbec automatizován, v důsledku čehož vznikala nízká účinnost  

a zvýšené náklady na testování. 

Řešení Naším úkolem bylo vybudovat infrastrukturu a technologický stack od základů. Nainstalovali jsme testovací závislosti  

na dedikovaném serveru pomocí Robot framework a Selenium, abychom dále spustili testy na Jenkins. Obdrželi jsme 

předdefinované scénáře a uživatelské příběhy a nabídli konzultace ohledně psaní dalších testovacích scénářů, které jsme následně 

plně automatizovali.

Výsledek Cílem bylo vytvořit sadu definovaných scénářů, které se periodicky spouštějí v prostředí klienta, a také průběžné kontroly stavu  

a kouřové testy ve výrobě. Vytvořili jsme také rychlý a efektivní proces regresního testování, abychom snížili náklady a eliminovali 

lidské chyby během masivních testovacích zátěží.

V konečném důsledku pomáháme společnosti Asseco realizovat dobře otestované, bezproblémové a bezchybné dodání 

produktu.“

Renomia

Situace Náš klient, společnost zaměřující se na tvorbu softwaru pro B2C finanční služby, se na nás obrátil s žádostí o přezkoumání jejich 

aktuální sady automatizovaných testovacích scénářů, opravu chyb a vylepšení funkčnosti již existující infrastruktury.

Řešení Prvním krokem byla technická oprava automatických testů a optimalizace scénářů pro maximální efektivitu pomocí Cucumber JS  

a Playwright. Dále jsme vytvořili řídicí panel pro efektivní využití výsledků automatizovaných testů a přidali další obecné 

automatizace pro zlepšení účinnosti a toku testování.

Posledním krokem je detailní přenos našeho rozsáhlého know-how v oblasti automatizačního testování do interního týmu  

pro automatizaci, abychom zajistili budoucí soběstačnost. 

Výsledek Opravili jsme infrastrukturu a optimalizovali automatické scénáře. Vyškolili jsme soběstačný interní testovací tým a poskytujeme 

nepřetržité poradenství. 

Digitalizace
Reference 17
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Přinášíme vám dokonalý nástroj pro řízení 

projektů, který vám pomůže sledovat váš projekt 

od fáze nápadu až po monitorování po spuštění. 

Kořeny juno.one spočívají v agilních vývojových 

metodologiích, ale lze je použít pro zvýšení 

efektivity a sledování stavu v jakémkoli odvětví, 

na které si vzpomenete. Je to vynikající nástroj 

pro vývoj nebo testování softwaru, ale je stejně 

snadno použitelný pro marketing, business 

development, řízení podnikání, atd. 

Issue management

Od každodenních úkolů až po složité Epics. Sledujte svůj postup a strávený 

čas pomocí našeho intuitivního nástroje pro správu Issues.

Plánování roadmap

Rozvíjejte své týmy, optimalizujte zdroje a dosahujte výjimečných výsledků.

Testing management

Maximalizujte efektivitu: zkrácením času a nákladů na vývoj díky identifikaci 

a vychytání chyb před vydáním.

Dashboards

Díky strukturovaným dashbordům máte vše důležité na dosah ruky. Sledujte 

průběh projektu i přidělené úkoly.

Docs

Uvolněte svou kreativitu a zefektivněte pracovní postupy pomocí modulu 

Dokumenty. Uspořádejte své myšlenky bez námahy a přistupujte k nim 

odkudkoli.

Timesheet

Objevte bezproblémový Time management na dosah ruky. Timesheet 

zjednodušuje každý aspekt vašich pracovních postupů, od snadného Time 

trackingu až po přehledné reporty. 
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Recenze juno.one

“Hana Mourková

Juno.one používáme ve firmě více než rok a jsme s ním velmi spokojeni. Oceňujeme zejména intuitivní rozhraní, které usnadňuje správu úkolů, a také 

pravidelné vylepšování nástroje. Zákaznická podpora vždy rychle a efektivně reaguje na naše dotazy. Tento nástroj doporučujeme všem, kteří hledají 

spolehlivé řešení pro evidenci testů.

“Juno.one nám pomohlo přehledně organizovat testovací a vývojové projekty, což zlepšilo komunikaci mezi týmy. Díky modulu Roadmaps, máme dlouhodobé 

plány jasně na očích.

“Juno.one je pro nás ideální díky své jednoduchosti a přehlednému rozhraní. Modul TimeSheet nám pomohl s plánováním a sledováním času. 

“Usnadnění plánování směn i zadávání úkolů recepčním, zlepšilo komunikaci v týmu. Oceňujeme, že máme vše na jednom místě a šetříme tím čas.

“Daljit S.

I like the modern UI of this tool. I can maintain project. I like the features that it offers like report analytics, bug history, planning, version control  

and management tasks very easily.
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Partnership Program juno.one 

Staňte se součástí juno.one a využijte příležitost k zajímavým provizím díky našemu Partnership programu. Pokud vám juno.one pomáhá 

dosahovat lepších výsledků, sdílejte své zkušenosti s ostatními a zároveň na tom získejte. Vaše doporučení může přinést nejen hodnotu 

druhým, ale i skvělý přínos pro vás! 

Staňte se partnerem 

Nabízíme čtyři úrovně spolupráce, z nichž každá má vlastní seznam výhod a odměn. Vyberte si nyní nebo nás kontaktujte a společně vybereme tu nejvhodnější  

pro vás. Reprezentujte a propagujte juno.one ve svých osobních i profesních kanálech. Za to získáte odměny, provize, licence a školení o řízení projektů s juno.one. 

Ambasador

Reseller

Konzultant

Solution partner
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Co je úkolem partnera? 

Konzultant zastupuje a propaguje společnost juno.one u potenciálních zákazníků nebo klientů. Komunikuje s klienty a ukazuje jim výhody a konkurenceschopnost 

juno.one. Zároveň odpovídá na dotazy klientů a potenciálních zákazníků. 

Proč se stát našim partnerem? 

Pevně věříme, že s juno.one můžeme mnoha lidem a firmám usnadnit každodenní práci. Když se stanete konzultantem, představíte juno.one klientům, získáte 

odměny, provize, dokonce i licence a školení projektového řízení. K dispozici je vám podpora, která vám vždy pomůže s komunikací s klienty, dotazy a vším, s čím 

byste mohli potřebovat pomoci. 

Jakou podporu dostanu? 

 Jako náš partner od nás obdržíte standardní podporu.

 Procento provize závisí na tom, kolik klientů získáte za 1Q (objem objednávek). 

Školení a kurzy

Zajistíme vám certifikaci

 Základní školení juno.one

 Řízení projektů pomocí juno.one

 Správa platformy juno.one (nepovinné)

 Jak efektivně používat Test modul? (nepovinné)

 Řízení projektů pomocí juno.one

 Správa platformy juno.one (nepovinné)

 Jak efektivně používat Test modul? (nepovinné)

 Po úspěšném absolvování školení obdržíte náš oficiální certifikát. 


 


Po úspěšném absolvování školení obdržíte náš oficiální certifikát. 

Certificate
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Denevy Academy



Denevy Academy

Školení spojující teorii a praxi pod 
vedením zkušených IT expertů

Zaměřujeme se na testování, vývoj a kybernetickou bezpečnost pro praktické 

dovednosti v reálných projektech.

Máme širokou nabídku kurzů, které pokrývají různá témata a úrovně,  

ale to není vše. Umíme školení přizpůsobit vašim specifickým potřebám  

a vytvořit obsah na míru podle vašich požadavků. Bez ohledu na to, jaké máte 

cíle, naše školení vám pomůže je dosáhnout s jistotou a se zaměřením na to, 

co je skutečně důležité.
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Testingové školení 

pro firmy 

Kurz se zaměřuje na testing s důrazem na potřeby účastníků, jejich očekávání 

a problémy v týmu. Nabízené okruhy slouží jako vodítko pro řešení 

konkrétních oblastí.

Naše zkušenosti zahrnují jak vlastní projekty, tak spolupráci s různými 

společnostmi, což nám umožnilo získat bohaté znalosti v různých oblastech. 

Vyvinuli jsme vlastní metodiku testování, která zjednodušuje a zefektivňuje 

veškerou práci v rámci testingu. Také disponujeme aplikacemi a nástroji  

na testování, které neustále vylepšujeme. 

Automatizované testování 

v cypress

Školení je zaměřeno na kompletní seznámení účastníků s tímto moderním 

testovacím frameworkem. Účastníci se naučí základní koncepty a pokročilé 

techniky používání Cypress, včetně instalace, konfigurace, psaní a spouštění 

testům interakce s uživatelským rozhraním, validace různých prvků  

a optimalizace testovacího procesu. Dále se budou probírat best practices  

pro udržování testovacího kódu. Cílem školení je poskytnout účastníkům 

dovednosti potřebné k efektivnímu využití Cypress pro automatizované 

testování webových aplikací.
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Úvod do robot framework  
pro automatizaci testů

Školení je určeno pro všechny, kteří se chtějí ponořit do světa automatizací, 

třeba i bez předchozích zkušeností a chtějí se posouvat vpřed v této oblasti. 

Školení je zaměřené na praktické ukázky, řešení příkladů a úkolů  

z automatizačního frameworku nesoucího název Robot Framework. Kurz  

se zabývá jeho použitím specificky za účelem automatizování webových 

testů. 

Apache JMeter (opensource)

Účastníci kurzu se naučí teorii performance testů, včetně designu testů  

a jejich optimalizace. Seznámí se s Apache JMeter ve verzi 5.X, a to včetně 

komplexní práce s tímto nástrojem – od instalace, práce s pluginy, nahrávání 

testů (recording), přípravy testovacích dat až po použití Regular Expression 

Extractoru a dalších pokročilých funkcí. Získají znalosti o principech  

a postupech zátěžových testů a dozvědí se, jak se vyvarovat běžným chybám 

při jejich provádění.

Také se naučí číst výsledky zátěžových testů, tvořit přehledné HTML reporty 

a monitorovat stav aplikací pomocí nástroje Grafana. Důraz bude kladen  

na praktická cvičení, která účastníkům umožní osvojit si všechny tyto 

dovednosti v reálných podmínkách. 
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SoapUI pro začátečníky

Tento kurz se zaměřuje na základní funkce nástroje SoapUI, s důrazem  

na integrační testy a klíčové pojmy jako API, REST a SOAP. Účastníci  

se seznámí s praktickými příklady, které jim umožní vyzkoušet si přípravu 

testů a testování v SoapUI.

Po absolvování kurzu budou mít účastníci schopnost samostatně připravovat, 

spouštět a vyhodnocovat testy pomocí nástroje SoapUI.

SoapUI pro pokročilé

Tento kurz se zaměřuje na pokročilé funkce nástroje SoapUI. Účastníci  

se seznámí s realizací testů pomocí Groovy scriptů a naučí se, jak importovat  

a exportovat data do testů. Během kurzu si účastníci připraví report výsledků 

testů na základě provedeného exportu. Na závěr kurzu budou mít možnost 

vyzkoušet si také Load testy.

Předpokladem je znalost základní metodiky testů, praktická zkušenost  

s testováním nebo alespoň základní znalost nástroje SoapUI z kurzu  

pro začátečníky.
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Etické hackování

Třídenní, špičkový kurz provází cestou, kterou se vydávají moderní útočníci  

při napadání svých cílů. Tento trénink je vhodný jak pro začínající nebo mírně 

pokročilé penetrační testery, ale i pro správce sítě a systémové 

administrátory, kteří budou díky nově nabitým znalostem schopni bránit Vaší 

IT infrastrukturu o poznání lépe.

Workshop začíná důsledným zasvěcením do disciplíny „Recon" (z anglického 

reconnaissance), tedy mapování digitálního otisku svého cíle. To obnáší 

mapování rozsahu přidělených IP adres, mapování domén a subdomén, 

získání emailových adres a jmen zaměstnanců.

Bezpečnost webových aplikací

Toto třídenní školení je unikátní způsob, jak vzdělat Vaše vývojáře v oblasti 

bezpečného vývoje webový aplikací. Edukace Vašich vývojářů je zcela 

zásadní, jestliže od nich očekáváte tvorbu bezpečného software. Součástí 

školení je i checklist, který mohou Vaši programátoři využívat i po skončení 

workshopu, aby se ujistili, že neopomněli žádnou z důležitých kontrol.

Toto školení je vhodné jak pro začínající a pokročilé penetrační testery,  

tak i pro vývojáře, kteří chtějí psát bezpečnější kód.
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RECENCE DENEVY Academy 

Školení Automatizované testování v Cypress bylo velmi přínosné. Lektor 

srozumitelně vysvětlil teorii i potřebné postupy, a následná praktická část  

mi umožnila aplikovat získané znalosti. Organizace školení proběhla hladce  

a komunikace s týmem DENEVY byla výborná. Tento kurz doporučuji všem, 

kteří chtějí začít s automatizovaným testováním, a ráda se zúčastním dalších 

školení v DENEVY.

Klára Minaříková Business development director

Spolupráce se společností DENEVY na projektu školení automatizovaného 

testování SW maximálně splnila naše očekávání. Jejich expertní tým lektorů  

a prakticky zaměřený přístup zajistili, že studenti v projektu měli hned 

prokazatelné výsledky aplikovatelné do praxe. DENEVY mohu vřele doporučit 

každému, kdo hledá efektivní způsob, jak posunout své schopnosti v oblasti 

testování na vyšší úroveň.

Hana Mourková Tester specialist

Absolvovala jsem kurzy na kybernetickou 

bezpečnost a musím říct, že vše bylo moc dobře 

vysvětlené a opravdu založené na praktických 

příkladech, které mi pomohli zlepšiť  

mé dovednosti. 

Jana S

Zúčastnil jsem se kurzu pro testery a školení  

se organizátorům opravdu povedlo. Za mě určitě 

doporučuji všem, kteří chtějí zlepšit své 

praktické zkušenosti a posunout se dál v IT. 

Karel K.

Vyzkoušel jsem víc kurzů a díky tomu jsem  

se posunul a našel si mnohem lepší práci, která 

mě baví. 

Jan K.

KEY Trainings
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Každý projekt je jiný, a proto používáme technologie, které nejlépe vyhovují našim klientům.

Jazyky
Java Kotlin Node.js

Databáze
PostgresQL MySQL Redis Firestore

Frontend
Vue.js React Nuxt Next.js

Infrastruktura
Azure Gitlab CI/CD Docker Kubernetes

Design
Figma Adobe XD Miro Webflow

Testing
Robot Framework Cypress

Preferované technologie
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CFO

Ľubomír Kolárik
CTO
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Marketing
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We make your TECHNOLOGY ALIVE



Get in touch

Czech Republic
A: Křižíkova 138/30


186 00 - Prague

P: +420 774 494 633

M: sales@denevy.eu

Slovakia
A: Černyševeského 10


851 01 - Bratislava

P: +421 911 355 123
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x.com/denevyeu

denevy.medium.com

instagram.com/denevyeu

denevy.eu


